

合肥滨湖撞伤初中生逃逸者被捕

肇事嫌疑人：因为害怕，不敢自首 伤者父亲：他开始没救人，我不能原谅他

□ 合交宣 记者 朱红

11月1日17时左右，有市民报警称，在省城徽州大道花园路口附近有一个学生被车撞了，车辆逃逸，号牌及车型均不详。警方赶到现场后发现孩子伤势严重，而肇事司机未在现场留下任何线索。最终，警方经过八天的调查，侦破了案件，抓获了犯罪嫌疑人。昨天上午，合肥市交警支队公布了调查结果。

少年骑自行车被撞，肇事者逃逸

11月1日，在接到报警后，辖区民警迅速赶赴现场发现，伤者为一名十来岁的少年，还有一辆自行车倒在地上。据到达现场的120救护人员称，少年伤势极重。

经查，受伤少年小伟，14岁，系滨湖某中学初二学生。案发后，小伟被送往滨湖医院就诊，由于头颅受伤严重当晚就进行开颅手术，后转至重症监护室救治，截至目前小伟仍在医院治疗。

路过车辆的行车记录仪提供了线索

案发后，公安交警部门立即成立“11·1交通肇事逃逸案”专案组，并迅速展开调查，最终，一辆现场途经车辆上的行车记录仪追踪到了案发过程及肇事摩托车的特征信息。

通过行车记录仪，警方还原了案发的经过：学生小伟骑自行车沿徽州大道花园路口西侧无名小道由西向东行驶至花园路口时，被一辆由北向南行驶至此的摩托车碰撞，事发后摩托车驾驶人未做任何停留便驾车逃逸。

通过调查，警方很快锁定了肇事嫌疑人阮某某，阮某某在五里庙从事水电工工作，11月1日后就没有上班，而他平时的主要交通工具正是一辆红色钱江跨骑。

经调查，阮某某系长丰人，26岁，未取得机动车驾驶证，其父亲名下有辆皖A牌照红色钱江摩托车。11月9日专案组将阮某某在长丰老家抓获。

嫌疑人试图销毁肇事摩托车

被民警抓获后，阮某某承认了肇事事实，他交代，案发后由于担心自己无证驾驶，故选择了逃逸，当晚就更换全套衣服，将摩托车骑行至肥西某巷内藏匿，之后不曾出门。

后从媒体得知该案曝光寻求线索后，于11月5日前往杨庙老家躲避。期间为了销毁证据，阮某某于11月2日和11月7日分别将牛仔裤和上衣丢弃及烧毁，11月7日企图让其父亲将摩托车处理掉，还未处理便被警方抓获。



对话肇事嫌疑人：

“妻子、同学都劝我自首，但我害怕”

在审讯室，记者见到了肇事嫌疑人阮某某。

记者：“撞孩子后，你注意到他受伤了吗？”

阮某某：“没有。我前轮撞到他后，回头看了他一眼，我觉得他没事。”

记者：“你离开现场后，害怕吗？”

阮某某：“害怕，回家后没吃饭，晚上睡不着。”

记者：“你什么时候知道孩子很严重的？”

阮某某：“3、4号的时候，我老婆告诉我的。我回家之后就和我老婆说了，她劝我自首。”

记者：“那你为什么没有自首呢？”

阮某某：“害怕，我害怕。我车没有证。”

记者：“你只和你老婆说了吗？”

阮某某：“还有几个同学也说了，他们都劝我自首。”

记者：“你当时车速多少？”

阮某某：“我也不知道有多少，大概六七十码。”

阮某某称，自己也有一个两岁的孩子，发生如此严重的后果，阮某某表示十分后悔。

“我想对小伟及他爸妈说句对不起，让他在医院躺了那么久。我也很后悔，该赔偿的我们会赔偿。”阮某某在说此番话的时候，眼睛满含泪水。

伤者父亲： 如果他开始施救了我能原谅他

昨日，记者来到滨湖医院，见到了依旧躺在病床上的小伟。小伟头上裹着纱网和厚厚的纱布，母亲正在给孩子做按摩，小伟母亲称，小伟说自己眼睛疼，看不清东西。

小伟在病房里直喊疼，觉得头疼肚子也疼，有时候疼得说不出话，只能哼哼。小伟的父亲胡先生告诉记者，自己和妻子自从孩子住院后，就没有再上班，和妻子轮流守着孩子，一天24小时不间断地照顾他。

知道嫌疑人落网后，胡先生称心里石头落了下來。胡先生全家信仰基督教，“我还替他祷告，希望能感化他，希望他能够自首，不然他最后被警方逮到还要坐牢的。”

记者：“听到犯罪嫌疑对您的道歉，您可以原谅他吗？”

胡先生：“现在我不能原谅了，如果一开始他救了我家小孩我能原谅他。”

记者看到，有好心人来到病房给小伟捐了钱。胡先生表示，现在的好心人很多，不少人给孩子捐款，他十分感动。

医生：一切顺利的话 10天后就可以出院

据医生介绍，孩子目前体征稳定，已经脱离了生命危险。

“目前情况还好，我们会继续观察他的情况。”小伟的主治医师查医生说道，如果肺部感染能够完全控制，再过10天左右小伟就能出院。出院三四月后，还需要做一次颅骨修复手术。

18岁小伙秋游被马蜂蜇伤险丧命

专家提醒：马蜂毒液里有异体蛋白，会引发器官衰竭甚至死亡

□ 郑慧 记者 李皖婷

还记得《还珠格格》里小燕子被蜜蜂叮得满头包的桥段吗？在现实中可没那么美。和同学一起去紫蓬山秋游，不料惨遭马蜂群“围攻”，18岁的小伙子张华（化名）出现了肾衰、黄疸、肝衰、横纹肌溶解、心脏功能受损等严重症状，经过近十天的全力抢救，他才从“鬼门关”逃了回来。

被马蜂咬了一口，他竟被送进ICU

10月31日上午，张华和几名同学结伴去紫蓬山游玩。秋高气爽，几个年轻人边走边聊，张华突然感觉耳边传来“嗡嗡”的声音。

“我当时没仔细看，以为是蜜蜂。”张华说，不料这几只“蜜蜂”对他紧追不舍，一眨眼功夫，更多的“蜜蜂”朝他奔去。张华下意识的一边挥手驱赶，一边往前跑，然而蜂群显然被激怒了，向他展开猛烈攻势。几个同

学见状，也四散而逃。

等到蜂群散去，张华的伤情让大家惊呆了，头顶、颈部、胳膊上全是叮咬的包。剧烈疼痛、头晕……张华很快开始出现不适症状，同学不敢耽搁，立即拨打了120，张华当即被送到安医大二附院急诊科治疗。

在急诊科，张华和同学才知道，叮伤他们的不是蜜蜂，而是马蜂。“秋季是马蜂蜇伤的高发季节，医院每年都会收治到被马蜂叮咬的患者，但大多是轻症的，急诊处理一下就行了，张华这么严重的病例很少见。”接诊医生程晓虎说。

由于伤情严重，当天傍晚，张华被转到ICU抢救。

被马蜂蜇了别大意，最严重会致死

“马蜂叮咬后，毒素迅速扩散，进入血液循环。患者当时出现了急性肾功能衰竭、黄疸、肝脏功能衰竭、横纹肌溶解、心脏功能受损等症状，凝血系统也受到严重损伤，生命垂危。”据该院ICU副主任孙昀介绍，张华被叮伤的伤处主要集中在头顶、颈后、双上臂、左侧大

腿，“具体伤处数字无法统计，但估计至少有三四十处。”

ICU立即对伤者进行血液净化治疗，包括血液灌流、血浆置换、连续性肾替代治疗。“在临床中，很少有人病情严重到需要同时使用这三种血液净化方式。”孙昀表示，而且像这次这样严重的马蜂蜇伤致死性病人，也是医院收治的首例。

经过连续一个星期的救治，张华的病情才慢慢稳定下来，相关检查指标证实，基本脱离生命危险。

“人被马蜂蜇后，不可掉以轻心。”孙昀说，马蜂的毒液中含有异体蛋白，其侵入人体或动物体内后，会引起肝、肾、心脏等器官功能衰竭。因个体体质不同，有些人对蜂毒反应较强，严重时可能引发休克或身亡。

孙昀提醒，如被马蜂蜇到，应首先取出伤口里的蜂针，但不要挤压或揉搓伤口。一旦出现头晕、恶心、呕吐、喉头水肿、呼吸困难等症状，应立即就医。秋季是马蜂的繁殖高峰期，每年秋季也是马蜂伤人事件的高发期，市民上山游玩等要特别当心。